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SESSIONE DEL 1 8 7 8 - 7 9 — DISCUSSIONI — TORNATA DEL 6 FEBBRAIO 1879 

Ma si assicuri l'onorevole Cernili che il Governo 
veglia, e che tiene dietro a queste distribuzioni ; e 
che non sarà largo a concedere il porto d'armi a 
persone che possano destare il menomo sospetto, e 
che veglierà pure sul possibile uso che delle armi 
distribuite possa essere fatto a danno della sicu-
rezza pubblica. 

Il Governo conosce i fatti, e li segue con atten-
zione, e si adopera con premura perchè questi fatti 
non possano tornare a detrimento della pubblica 
sicurezza. 

Con ciò io credo di avere il meglio che mi era 
possibile soddisfatto alle domande dell'onorevole 
Cernili, 

CERULLI. Chiedo di parlare. 
PRESIDENTE. L'onorevole Cernili ha facoltà di par-

lare per dichiarare se egli è o no soddisfatto della 
risposta dell'onorevole ministro. 

CERULLI. Salvo la naturale riserva di veder seguire 
al più presto i fatti alle parole, io dichiaro che sono 
pel momento pienamente soddisfatto, e ringrazio 
l'onorevole ministro delle assicurazioni e promesse 
che mi ha dato. 

PRESIDENTE. Così è esaurita l'interrogazione del-
l'onorevole Cerulli. 

APPROVAZIONE DELLA PROPOSTA DI LEGGE SULLA PRO-
ROGA DEI TERMINI PER LA RICOSTITUZIONE DEL CON-
SIGLIO COMUNALE Dì FIRENZE. 

PRESIDENTE. Passeremo alla discussione del di-
segno di legge per la proroga dei termini per la 
ricostituzione del Consiglio comunale di Firenze. 

Dar ò lettura di questo disegno di legge : 
« Articolo unico. Il termine entro il quale, a 

senso della legge 18 luglio 1878, n° 4464, si do-
vrebbe procedere all'elezione del Consiglio comu-
nale di Firenze, potrà per decreto reale essere pro-
rogato per un termine ulteriore non maggiore di 
tre mesi. » 

Accetta l'onorevole ministro la proposta della 
Commissione ? 

(L'onorevole ministro fa cenno di accettarlo.) 
La discussione generale è aperta. 
Nessuno chiedendo di parlare, dichiaro chiusa la 

discussione generale. 
(La discussione generale è chiusa.) 
Si passerà alla discussione dell'articolo unico. 
Ne do nuovamente lettura. (V. sopra) 
Nessuno chiedendo di parlare, pongo ai voti l'ar-

ticolo unico. 
(È approvato.) 

PRESENTAZIONE DELLA RELAZIONE SUL BILANCIO DI PRIMA 
PREVISIONE DEL MINISTERO DELL'INTERNO PEI* 1879. 

PRESIDENTE. Invito ì'onorevole Mussi a recarsi alla 
tribuna per presentare una relazione. 

MUSSI, relatore. Ho l'onore di presentare alla Ca-
mera la relazione sul disegno di legge relativo al 
bilancio preventivo pel 1879 del Ministero dell'in-
terno. (V. Stampato, n° 99-A.) 

PRESIDENTE. Questa relazione sarà stampata e di-
stribuita. 

ANNUNZIO DI UNA INTERPELLANZA DEL DEPUTATO BONGHI 
AL MINISTERO DELL'INTERNO. 

PRESIDENTE. Essendo presente l'onorevole ministro 
dell'interno leggo una domanda d'interpellanza a 
lui rivolta dall'onorevole Bonghi. 

Questa domanda è del tenore seguente : 
« Il sottoscritto chiede d'interpellare il ministro 

dell'interno sulle condizioni nelle quali lascia il mu-
nicipio di Napoli. » 

Chiedo all'onorevole ministro dell'interno se e 
quando intenda rispondere a questa interpellanza. 

Questa dichiarazione egli ha facoltà di fare anche 
domani. 

MINISTRO PER L'INTERNO. La farò domani. 
PRESIDENTE. Va bene. 

VOTAZIONE A SCRUTINIO SEGRETO DEL BILANCIO DEGLI 
ESTERI E DEL DISEGNO DI LEGGE RELATIVO AL COMUNE 
DI FIRENZE TESTÉ APPROVATO. 

PRESIDENTE. Passeremo al rinnovamento dello 
scrutinio segreto sul disegno di legge relativo al 
bilancio di prima previsione pel 1879 del Ministero 
degli affari esteri, e sul disegno di legge concer-
nente la proroga dei termini per la ricostituzione 
del Consiglio comunale di Firenze. 

Prego gii onorevoli deputati di venire a votare 
man mano che saranno nominati, perchè si possa 
tener conto del nome degli assenti, e pubblicarlo 
nella gazzetta ufficiale. 

(Si fa la chiama.) 
Prego gli onorevoli deputati che non avessero 

ancora votato di affrettarsi. 
Dichiaro chiusa la votazione. 
Si procede all'enumerazione dei voti. 


